https://www.schicker-mineral.de/basalt-fugensand-anthrazit-0-2-mm



Basalt Fugensand anthrazit 0-2 mm 500 kg BigBag



287,99 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. inkl. Versandkosten

Marke: Schicker Mineral Bestell-Nr.: 10006680

Dunkler Fugensand 0-2 mm aus Basalt online bestellen. Versandkostenfrei \square schnelle Lieferung \square unkrauthemmend \square leicht einkehrbar

Basalt Fugensand schwarz 0-2 mm

+++ Achtung, Lieferantenwechsel! Wenn du dieses Produkt vor April 2023 bereits bestellt hast, beachte bitte, dass aufgrund eines Lieferantenwechsels die Farbe des Fugensandes heller ausfallen kann, als bei deiner früheren Bestellung +++

Unser Basalt Fugensand wird präferiert für **schmale Fugen** eingesetzt und besticht durch seine dunkelgraue bis schwarze Farbe.

Der Basalt ist ein sehr dunkles, hartes Gestein, das mehrere Male gebrochen und zerkleinert wird, damit der Brechsand als Fugenmaterial eingesetzt werden kann. Die splittrigen Steinchen verzahnen sich gut ineinander und bieten so einen **stabilen Halt** für die Pflastersteine und eine feste Oberfläche bzw. Pflasterdecke. Das Produkt sollte **gut eingeschlämmt** werden, um eine feste Struktur zu erlangen.

Der Basalt Einkehrsand ist ein Naturprodukt. Er ist umweltfreundlich und reagiert nicht mit den Pflastersteinen. Außerdem bietet er durch seine dunkle Farbe einen besonders schönen Kontrast zu hellen Pflastersteinen, wenn du in deinem Garten oder deinem Hof Akzente setzen möchtest.

Eigenschaften

- unkrauthemmend
- selbstaushärtend
- frostbeständig
- farbecht
- streusalzresistent
- witterungsbeständig

Farbe

- im trockenen Zustand ist der Basalt Fugensand grau/ anthrazit

20.04.2024 2

- im feuchten Zustand ist der Basalt Fugensand anthrazit / schwarz

Bei uns findest du auch den <u>richtigen Unterbau</u> sowie die passende <u>Bettung</u> für dein Pflastervorhaben.

Wichtiger Hinweis für alle Natursteinprodukte

Soweit hier nicht anders angegeben, handelt es sich bei dem angebotenen Material um eine handels- und marktübliche Beschaffenheit in Qualität, Farbe, Körnung und Bearbeitung. **Farb- und Strukturschwankungen, durch das je nach Gesteinsart naturgegebene Vorkommen** innerhalb des Farbtons oder Gesteinsstruktur, sind zulässig.

Artikeleigenschaften

Material: **Basalt** Minimale Korngröße 0 (mm): Minimale Korngröße 0 (µm): Maximale Korngröße 2 (mm): Maximale Korngröße 2000 (µm): Farbe: anthrazit

Verfügbare Artikelvarianten

Gebindegröße

- 25 kg Sack
- 500 kg BigBag
- 1000 kg BigBag
- 20 x 25 kg Sack Halbpalette
- 40 x 25 kg Sack Palette